

Úti beszámoló

HAJDÚ ERZSÉBET

Tisza-parti Általános Iskola

„Eszközt a célhoz 2”

ERASMUS+KA1 mobilitási pályázatban szereplő

a EUROPASS TEACHER ACADEMY által szervezett

**„Photo and Video Making in your Classroom: The Educational Power of Multimedia” és
„Design the Positive: Positive Thinking, Positive Communication and Positive School Spaces ”
kurzusról**

2022.08.01-2022.08.12.

BARCELONA, Spanyolország

2022. július 31-én reggel hatkor indultam Szegedről, hogy 09.50-kor elrepüljek a Ryanair FR8393-as járatával Barcelonába. Szerencsére minden jármű pontosan indult, eligazodtam a reptereken, állomásokon. A barcelonai reptéren eltartott egy darabig, míg megtaláltuk egymást az előre foglalt taxissal, de végül szerencsésen eljutottam a Barcelonétán lévő egyetemi kollégiumba, ahol egy kellemes, konyhával és fürdőszobával ellátott, tiszta, légkondicionált szobát kaptam.

Miután beköltöztem, szikrázó napsütésben, turistákat kerülgetve, széles utak mentén, girbegurba utcácskákon és tágas tereken át elsétáltam az iskoláig. Megerősödött bennem az elhatározás, hogy kell egy bicikli. Keddre találtam is elfogadható áron bérelhető kerékpárt és a következő tíz napban azzal mentem mindenhova. Nagyon hasznos és kellemes döntés volt ez, főleg, mivel a hátamon kellett volna cipelni a laptopomat naponta az iskolába.

Az iskola a Barri Gotic és a L'Eixample negyed találkozásánál egy forgalmas sarkon volt. Két gondosan megtervezett, színvonalas egyhetes képzésen vettem részt. Az első, a fotók és videók készítésére és tanórai felhasználására fókuszált. A második a pozitív pedagógia szemléletét és gyakorlati megvalósításának lehetőségeit mutatta be. Tizenegyen voltunk mindkét csoportban. A képzéseken ciprusi, finn, görög, magyar, lengyel, litván, osztrák, olasz, szlovák és szlovén általános és középiskolai tanárokkal és magánoktatásban dolgozó nyelvtanárokkal osztoztam. Jó volt hasonló nyelvi szintű kollégákkal beszélgetni a szakmánkról, nemzeti tapasztalatainkról. A fotó és videokészítő kurzuson megismertem és kipróbáltam videokészítő és szerkesztő online felületeket (pl. Screencastify, PIXLR, Edpuzzle, Filmr, Canva, Clipchamp) és telefonos applikációkat (pl. Flip, Stop Motion Studio, Chatterpix Kids). Megismertem és kipróbáltam hangok és feliratok módosítására alkalmas felületeket (pl. PIXLR, Chatterpix Kids, Edpuzzle) és szabadon felhasználható háttérzene tárat: bensound.com. Gyakoroltam feltöltésre és megosztásra alkalmas felületek használatát (pl. padlet, Canva). A pozitív pedagógia kurzuson megtanultam, hogyan segíti elő a pozitív érzelmeket természet, a jó időbeosztás, a mindfulness gyakorlása és az érzelemkifejezés szókincsének ismerete. Megismertem eszközöket a negatív érzelmekkel való megküzdésre. Kipróbáltam a pozitív belső beszéd technikáját, az automatikus gondolatok kérdőívét a rossz automatizmusok megváltoztatására. Minta mondatokat tanultam a pozitív kommunikáció gyakorlására. Megismertem a kellemes tanulási környezet biztosításának módszereit és a „design thinking” elméletét.

Az órák 9.30-14.30-ig vagy 14.30-19.00-ig tartottak, két negyedórás kávészünettel. Ebédelni iskola előtt vagy után tudtunk. Rengeteg lehetőség kínálkozott a piacokon, sörözőkben, éttermekben arra, hogy megkóstoljuk a sokféle tapas-t, az igazi paellát, egy jó gazpacho-t és persze churros-t nyomatéknak.

Az iskola társasági programokat is szervezett. Elvittek minket városnéző sétára a Grazia negyedbe. Az iskola nagyvonalúan belépőjegyet ajándékozott minden résztvevőnek egy szabadon választott városi nevezetességre. Én az egyik híres Gaudi-házat, a Casa Batllo-t választottam. Persze megnéztem a mellette álló Casa Amatller-t is. Egy hosszú pillantásban próbáltam megőrizni a Block of Discord

különleges épületeit a Passeig de Grácián. Elbicikliztem a Sagrada Família templomig, amit később belülről is megcsodáltam. Többször eltévedtem a Barri Gotic keskeny sikátoraiban. Nagyon kényelmesen lehetett kerékpárral közlekedni a széles utak szélén vagy közepén biztonsággal elkülönített kerékpársávokon. Bejártam a várost. A legnagyobb kihívást a Park Güell jelentette, mert a tengerparti szállásomtól folyamatosan – és a Sagrada Famíliától meredeken – hossza felfelé vezetett az út. A kedvenc útvonalam a Passeig de Sant Joan volt, amelyet mindkét oldalról lombos fák alatt megbújó, árnyas kávézók, tapas bárok, képregény- és édességboltok szegélyeznek. Az út végén az 1888-as világkiállításra épült Diadalív alatt áthaladva a Parc de la Ciutadella parkba érünk, ahonnan már térkép nélkül is hazataláltam.

A hazautazás zökkenőmentes volt. Időben jött értem a taxi. Eseménytelen repülőút után menetrend szerint, nyugodt körülmények között eljutottam Budapestre.

A barcelonai utazásomat a gondtalan, bámulós rácsodálkozás, az örömteli turistalétben való elmerülés jellemezte. Tanultam, gyakoroltam, tapasztaltam. Magamba szívtam a város hangulatát.

Szeged, 2022.10.31.

Hajdú Erzsébet